
 

Μζγαρα 24 Μαρτίου 2016  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αρχιςε θ υλοποίθςθ Εκπαιδευτικϊν ψυχαγωγικϊν  Προγραμμάτων, 
με τθ ςυνεργαςία ΔΗΚΕΔΗΜΕ 

και Πολιτιςτικοφ Ιδρφματοσ του Ομίλου Τραπζηθσ Πειραιϊσ. 
 

Αρχιςαν από τισ 22 Μαρτίου 2016 ςτον χϊρο τθσ Δθμοτικισ Βιβλιοκικθσ Μεγάρων 
να εφαρμόηονται τα εκπαιδευτικά ψυχαγωγικά προγράμματα με τθ ςυνεργαςία τθσ 
ΔΗΚΕΔΗΜΕ και του πολιτιςτικοφ Ιδρφματοσ του Ομίλου Τραπζηθσ Πειραιϊσ. 
Η Κα Κατερίνα Καςτάνθ – Ποφλου, Αντιπρόεδροσ τθσ ΔΗΚΕΔΗΜΕ που είναι θ υπεφκυνθ για 
τθ ςυγκεκριμζνθ δράςθ διλωςε: 

« Η ςυνεργαςία μασ με το Πολιτιςτικό Ιδρυμα του Ομίλου τθσ Τραπζηθσ Πειραιϊσ 
είναι πολφ ςθμαντικι και προςφζρει ςπουδαίο ζργο αφοφ αφορά τθν εφαρμογι 
εκπαιδευτικϊν ψυχαγωγικϊν προγραμμάτων ςχεδόν κακ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ ςχολικισ 
χρονιάσ απευκυνόμενθ ςε παιδιά τθσ προςχολικισ θλικίασ, ςε μακθτζσ τθσ πρωτοβάκμιασ      
και δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ. 

Αρχι ζγινε τθν περαςμζνθ Τρίτθ 22 Μαρτίου, ςτθν Δθμοτικι Βιβλιοκικθ των 
Μεγάρων με μακθτζσ του 8ου Νθπιαγωγείου του 8ου Δθμοτικοφ Σχολείου Μεγάρων και τθσ 
Αϋτάξθσ του 9ου Δθμοτικοφ Σχολείου Μεγάρων και τα προγράμματα αυτά κα διαρκζςουν 
μζχρι το τζλοσ Ιουνίου και κα ολοκλθρωκοφν με τθ ςυμμετοχι των παιδιϊν των δφο 
Βρεφονθπιακϊν Στακμϊν τθσ ΔΗΚΕΔΗΜΕ. 

Τα προγράμματα αυτά υλοποιοφνται με τθν ςθμαντικότατθ εργαςία τθσ Κασ τράντα 
Αλεξάνδρασ θ οποία είναι Ιςτορικόσ, Αρχειολόγοσ,  Μουςειολόγοσ. 
Στο πλαίςιο των προγραμμάτων πραγματοποιείται κεατρικό παιχνίδι που απευκφνεται ςε 
μακθτζσ τθσ προςχολικισ θλικίασ(νθπιαγωγείο – Γϋδθμοτικοφ)  με ςτόχο τθν καλφτερθ 
γνωριμία με τον εαυτό  τουσ και τουσ άλλουσ μζςω τθσ κίνθςθσ τθσ ζκφραςθσ και κυρίωσ 
του παιχνιδιοφ. 

Υπάρχει ζνα ευρφ αντικείμενο εκπαιδευτικισ απαςχόλθςθσ με πολλζσ κεματικζσ 
ενότθτεσ όπωσ π.χ. Ζϊα και φυτά … αλλιϊσ, Παίηοντασ … τότε και τϊρα, Ζωγραφίηοντασ τα 
ποιιματα, θ μόδα και τα ςφμβολά τθσ, το ςπίτι … μίασ ιςτορία από τα παλιά, ιςτορίεσ 
εφιβων, Ματιζσ ςτθν πόλθ μασ όπου  οι μακθτζσ ζχουν γνωριμία με τθν πόλθ ωσ αςτικό 
περιβάλλον, με βιωματικά ςτοιχεία για ςθμαντικά κτίρια, τα Μουςεία και τα Μνθμεία και 
τα αξιοκζατα.» 
 
 

Εκ του Γραφείου επικοινωνίασ 
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